
Грошей від мвф не буде..

Принаймі, “до після виборів”. Надії на отримання Україною чергового траншу
Міжнародного валютного фонду (МВФ) практично немає.

 Так, напередодні директор-розпорядник Фонду Домінік Стросс-Кан заявив, що
відновлення співпраці з нашою країною стане можливим тільки після президентських
виборів. Міжнародний валютний фонд (МВФ) відновить роботу з Україною тільки після
призначених на січень 2010 р. президентських виборів, повідомив Стросс-Кан. "Коли
люди йдуть на вибори, рішення можуть відрізнятися від тих, що були прийняті рік тому,
коли програма (фінансової допомоги Україні) розроблялася", - сказав
директор-розпорядник Фонду. "Зараз особливий період, так що, визначено, що нам
треба почекати результату виборів, щоб мати можливість продовжити роботу з урядом",
- додав Д.Стросс-Кан.

 Перший тур виборів Президента України запланований на 17 січня 2010 р. Нагадаємо,
місія МВФ нещодавно повернулася з Києва після обговорення з українською владою
питання про використання кредиту МВФ у розмірі $6,4 млрд.. Як заявила на минулому
тижні глава місії МВФ в Україні Джейла Пазарбазіолу, ключовою проблемою успішного
впровадження економічної програми в рамках співпраці України з Міжнародним
валютним фондом є відсутність консенсусу між гілками української влади. «Щоб будь-яка
економічна програма була успішною, має бути мінімальний рівень консенсусу», - сказала
вона.

 Пазарбазіолу відзначила, що рік тому під час ухвалення рішення про початок співпраці з
МВФ за антикризовою програмою в Україні був широким консенсус з приводу політики,
що проводилася, сформований всіма гілками влади, громадянським суспільством, і навіть
опозицією. «Але тиск політичних подій означає, що консенсус сьогодні набагато важче
досягти. Без цього прогрес зупиниться, відновлення може бути піддане ризику і люди
можуть втратити віру в здатність влади поліпшити економіку», - констатувала глава місії.

 Пазарбазіолу також відзначила, що подача урядом України проекту державного
бюджету на 2010 рік в його нинішньому вигляді і підписання Президентом закону про
підвищення соціальних стандартів порушують зобов'язання Києва, узяті в рамках
співпраці з МВФ.«Новий бюджет і закон про соціальні стандарти загрожують
досягнутим не так давно завоюванням: вони не можуть бути профінансовані без високої
інфляції або безробіття», - сказала вона. За оцінками Пазарбазіолу, закон про
підвищення соціальних стандартів вимагатиме в 2010 році додаткових витрат у розмірі
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7% ВВП, і навіть у разі ухвалення запропонованих Віктором Ющенком поправок - 2,5%
ВВП.

 Вона додала, що МВФ оцінює дефіцит в урядовому проекті держбюджету-2010 в 8%
ВВП, що значно перевищує колишні домовленості (3-4% ВВП). Потрібно відзначити, що і
раніше МВФ подавав тривожні сигнали.

 Минулого тижня директор департаменту зовнішніх відносин Фонду Керолайн Аткінсон
вказала, що МВФ допускає продовження співпраці з Україною за програмою "stand-by"
лише за умови адекватних антикризових дій української влади. "Необхідне продовження
тверезої (антикризової, - ред.) політики", - заявила вона. Крім того, відзначила
К.Аткінсон, МВФ також вважає за необхідне досягнення українською владою консенсусу
у сфері вживання антикризових заходів.

 Без цього, указала К.Аткінсон, неможливе подальше просування в питанні третього
перегляду програми "stand-by". В тому, що МВФ не надасть Україні черговий кредитний
транш, Президент України Віктор Ющенко вбачив провину уряду. "Я переконаний, що
МВФ не дасть Україні черговий транш, оскільки це повне ігнорування Меморандуму
(підписаного з МВФ, - ред.)", - сказав Президент, додавши при цьому, що Кабмін не
виконав п'ять з шести пунктів своїх зобов'язань, закріплених в цьому документі.

 Водночас, глава держави не бачить своєї провини в зв'язку з підписання ним Закону про
підвищення соціальних стандартів, незважаючи на заклик МВФ цього не робити. "Ну,
по-перше, я даю відповідь на джерела (фінансування підвищення зарплат і пенсій, -
ред.), які не ускладнюють ні роботу уряду, ні Міжнародного валютного фонду", - вказав
В.Ющенко, нагадавши при цьому, що вніс на розгляд парламенту законопроект про
внесення змін до держбюджету щодо знаходження такого фінансування. Також
Президент наголосив, що виконав вимогу Конституції і законів України, забезпечуючи
людині базові соціальні стандарти.

 Потрібно нагадати, що раніше Перший віце-прем'єр-міністр Олександр Турчинов
звинуватив В.Ющенка і лідера Партії регіонів Віктора Януковича в спробі зірвати
співпрацю уряду з МВФ На думку О.Турчинова, одне із завдань, яке поставили
Президент В.Ющенко і В.Янукович, - це розірвати співпрацю уряду з Міжнародним
валютним фондом. "Це не війна проти Кабінету Міністрів, яку нам оголосили. Це війна
проти власної держави", - вказав він.

 2 / 4



Грошей від мвф не буде..

 Також О.Турчинов нагадав, що раніше В.Ющенко відмовився спілкуватися з
представниками МВФ, чого в останні роки не бувало. За його словами, спроба
Президента і Партії регіонів ввести речі, що дестабілізують фінансову ситуацію, має на
меті розірвати співпрацю Кабінету Міністрів з міжнародними фінансовими організації.

 Разом з тим, в Партії регіонів взагалі засумнівалися у доцільності співпраці України з
МВФ. "Регіонали" вказували на те, що політична доцільність, поставлена МВФ у на
чільне місце при прийнятті фінансових рішень, ігнорування суверенних рішень
парламенту України - і все це в умовах виборчої кампанії в Україні - грубо порушують
статутні положення МВФ. Все разом це ставить під питання доцільність співпраці між
Україною і Міжнародним валютним фондом в майбутньому, підкреслювали в Партії
регіонів.

 Як би там не було, на сьогодні уряду доведеться вирішувати економічні завдання в країні
без коштів МВФ. Питання, за рахунок чого будуть акумульовані фінансові ресурси
Кабміном, залишається відкритим. Нагадаємо, уряд сподівався, що четвертий транш
кредиту в розмірі 2,5 млрд.

 SDR (коло $3,71 млрд.) буде виділено нашій країні 15 лисопада 2009 року. Варто
зазначити, що раніше спеціаліси фонду відзначали, що МВФ застосував більш гнучки
умови надання позики Україні, не зважая на великий дефіцит бюджету.

 Як відомо, 5 серпня Україна отримала кошти третього траншу в рамках кредиту МВФ за
стабілізаційною програмою stand-by. 29 липня виконавча рада МВФ схвалила переказ
Україні третього кредитного траншу в размірі $3,3 млрд. в межах дворічної програми
резервного кредитування (stand-by) загальною вартістю $16,4 млрд..

 Враховуючи ций транш, загальна сума коштів виділена Києву за програмою МВФ,
складе $10,9 млрд. В листопаді минулого року МВФ схвалив для України дворічну
програму на загальну суму $16,4 млрд.. В той самий час Фонд виділив нашій країні
перший транш в $4,5 млрд.

 Другий транш кредиту МВФ в розмірі $2,625 млрд долл. було отримано 14 травня 2009
року.
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